

30 июля 2015 года на очередном заседании городской Думы города Шахты принято решение о внесении изменений в бюджет города Шахты на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, заслушан отчет об исполнении бюджета города Шахты за 1 полугодие 2015 года. В бюджет города Шахты на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов внесены изменения с учетом Областного закона о внесении изменений в областной бюджет на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, распоряжений о выделении средств из резервного фонда Правительства Ростовской области.

Увеличена сумма безвозмездных поступлений от других бюджетов на 60,2 млн.рублей, при этом по сравнению с первоначально принятым бюджетом безвозмездные поступления от других бюджетов на 2015 год увеличились на 307,0 млн.рублей.

Обеспечен требуемый уровень софинансирования местного бюджета субсидиям областного бюджета.

Решением городской Думы города Шахты дополнительно увеличены расходы на содержание дорог +20,5 млн.рублей, на реконструкцию и строительство объектов электрических сетей наружного освещения по пер.Монгольский п.Первомайский +1,8 млн.рублей, на отлов безнадзорных животных +0,8 млн.рублей, на приобретение, установку и содержание дорожных знаков в районе образовательных учреждений +0,4 млн.рублей.

Дополнительные расходы на социально-культурную сферу составили +70,5 млн.рублей, из них:

повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры и муниципальных учреждений дополнительного образования +11,5 млн.рублей,

проведение капитального ремонта настила планшета сцены и поворотного круга МАУК «Шахтинский драматический театр» +1,9 млн.рублей,

проведение текущих ремонтов образовательных учреждений +3,1 млн.рублей,

удаление аварийных деревьев на территории образовательных учреждений +1,2 млн.рублей. Исполнение по доходам за 1 полугодие 2015 года составило 2138,5 млн.рублей, из них налоговые и неналоговые доходы 669,8 млн.рублей, безвозмездные поступления 1468,7 млн.рублей.

По сравнению с 1 полугодием 2014 года фактическое поступление налоговых и неналоговых доходов увеличилось на 50,6 млн.рублей. По сравнению с другими городскими округами области по данному показателю город Шахты является лидером.

Бюджет города Шахты имеет выраженную социальную направленность.

Исполнение по расходам за 1 полугодие 2015 года составило 2106,1 млн.рублей, из них более 86 процентов расходы на социально-культурную сферу.

Вопрос исполнения бюджета города находится на постоянном контроле.